

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Název projektu	Zvýšení dostupnosti, kvality a atraktivity dalšího vzdělávání: Podpora profesního rozvoje pedagogických pracovníků v oblasti EVVO - vzdělávání pro celé pedagogické sbory
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.04/04.0003
Název příjemce	Elrond o.s. Prokopská 11, Příbram I
Celková alokovaná částka	2 457 077,77 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	29.08.2012 - 28.02.2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt reaguje na připomínky a požadavky pedagogů základních škol, kteří upozorňují na výrazné problémy ve výchově školní mládeže k enviromentálnímu vnímání společenských souvislostí a souvislostí globálního světa. Projekt je prioritně určen pro celé pedagogické sbory základních škol.</p> <p>Cílem je zvýšit kvalitu a intenzitu vzdělávání v dané oblasti a zlepšit kompetence pedagogických pracovníků škol a školských zařízení ve Středočeském kraji v této problematice. Zaměříme se na podporu vzdělávání celých pedagogických sborů a pomoc při rozšiřování kompetencí EVVO do jednotlivých oblastí ŠVP dané školy. Cíle projektu budou naplňovány prostřednictvím výjezdních pracovních seminářů a e-learningovým studiem. V jejich průběhu získají účastníci vzdělávacích aktivit množství informací a osvojí si moderní pedagogické metody enviromentální výchovy.</p> <p>Plánované aktivity budou realizovány renomovanými odborníky z jednotlivých oblastí enviromentu a odborníky z oblasti pedagogické didaktiky.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	<p>www.evvo.name</p> <p>Mgr. Eva Burdová - manažerka projektu elrondos@email.cz., 318633308, 773587552, 776886803</p>



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.